
Warszawa, dnia 22.05.2024 r.  

 
 
Zamawiający:   Sieć Badawcza Łukasiewicz - Przemysłowy Instytut Motoryzacji,  
                             ul. Jagiellońska 55, 03-301 Warszawa 
 
Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa dwóch          

samochodów osobowych”, Nr postępowania:  ZP/9/2024  

  

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm. dalej „uPzp”), Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań do 

Specyfikacji Warunków Zamówienia („SWZ”), które wpłynęły do Zamawiającego wraz z udzielonymi 

odpowiedziami. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 286 ust. 1 uPzp w wyniku 

udzielonych odpowiedzi dokonuje zmian w treści SWZ. 

 

Pytanie 1)  

Czy Zamawiający dopuści samochód w typie nadwozia Sedan, jeżeli producent pojazdów nie 

przewiduje w swojej ofercie nadwozia liftback? 

Odpowiedź: 

Zamawiający postanawia dopuścić samochód w typie nadwozia Sedan. 

Pytanie 2)  

Czy Zamawiający dopuści samochód z napędem na tylną oś, jeżeli producent nie przewiduje w swojej 

ofercie napędu na przednia oś? 

Odpowiedź: 

Zamawiający postanawia dopuścić samochód z napędem na tylną oś. 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji 

technicznej/Oferty technicznej pojazdów będących przedmiotem zamówienia, którą przekazuje w 

załączeniu. 

 

Załączniki:  

1) Załącznik nr 1 - Specyfikacja techniczna/Oferta techniczna pojazdów będących przedmiotem 

zamówienia po zmianie. 

                                                                                                                                                                    

DYREKTOR  

dr hab. inż. Witold Luty 


